
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 37' (trigésima sétima) Sessão Ordinária da terceira Sessão 
Legislativa, da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova 
Russas realizada aos 13 (treze) dias do mês novembro de 2019, às dezessete 
horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a 
Rua Manoel Peixoto N° 170, Centro desta cidade, sob a presença dos 
vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins. 
Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, 
Francisco Hudson Guilherme Araújo, Izabel Moura de Carvalho, Luís 
Denilse Peres Martins, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Paulo 
Alexandre de Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum 
regimental, o Sr. Presidente, em nome de Deus fez a abertura da sessão 
iniciando o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. 
Em seguida solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da 
sessão anterior que foi aprovada. NO PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura, j,  
distribuição de cópias e encaminhamento à Comissão de Justiça e Redação/ 
do Projeto de Lei do Legislativo n° 048/2019 de autoria do Vereador 
Teixeira Freitas que Nomina de Gerardo do Saraiva do Nascimento, õ 
espaço de eventos localizado entre a estação Férrea e Rua Alípio Gomes 
Nova Russas e dá outras providencias". Leitura, distribuição de cópias e 
encaminhamento à Comissão de Justiça e Redação do Projeto de Lei do ; 
Legislativo n° 049/2019 de autoria do Vereador Paulinho Talegal que 
CONCEDE TITULO DE CIDADANIA NOVARRUSSENSE AO SR. 
CLEITON ALVES DE MELO". Leitura, distribuição de cópias e 
encaminhamento à Comissão de Justiça e Redação do Projeto de Lei do 
Legislativo n° 050/2019 de autoria do Vereador Paulinho Talegal que 
CONCEDE TITULO DE CIDADANIA NOVARRUSSENSE AO SR. 
FRANCISCO HUDSON GUILHERME ARAÚJO. Projeto de Lei do 
Executivo de N°24/2019 que " Altera o Artigo 4° da Lei Municipal N° 703, 
de 24 de junho de 2009".NA ORDEM DO DIA: Projeto de Lei do 
Legislativo n° 040/2019 de autoria do Vereador Marcelo Evangelista que" 
Dispõe sobre a proibição de empresas condenadas em processos criminais 
de participarem de licitações ou celebrarem contratos administrativos de 
obras, serviços, compras , alienações e locações e dá outras providencias", 
( aprovado). Projeto de Lei do Legislativo n° 042/2019de autoria do 
Vereador Antônio Carlos que " CONCEDE TITILO DE CIDADÃO 



NOVARRUSSENSE AO SENHOR FRANCISCO NICODENES 
DAMASCENO MARQUES" ( aprovado). Projeto de Lei do Legislativo 
n° 045/2019de autoria da Vereadora Socorro Holanda que "Estabelece 
alguns critérios para a arborização da cidade e dá outras providencias" ( 
aprovado). Projeto de Lei do Legislativo n° 046/2019de autoria do 
Vereador Paulinho Talegal que "CONCEDE TITULO DE CIDADANIA 
NOVARRUSSENSE A PROFESSORA ANA MARIA PAIVA 
BEZERRA" (aprovado). Projeto de Resolução n° 04/2019 de autoria do 1Á 
Vereador Adalberto Filho que "INSTITUI A ESCOLA VIRTUAL D1 
FORMAÇÃO POLITICA DO PARLAMENTO MUNICIPAL DE NOVA 
RUSSAS NO ESTADO DO CEARÁ, DENTRO DA ESTRUTURA 
ORGANIZACIONAL DO PODER LEGISLATIVO E INDICA OUTRAS 
PROVIDENCIAS" (aprovado). O Senhor Presidente Adalberto Filho, 
cedeu espaço na Tribuna ao Professor Tim que falou sobre os Direitos 
Humanos. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pedro Lira - Saudou a todos 
e indagou sobre existir um ou dois líderes na Câmara, pedindo que seja dado 
um jeito nos carros pipas e que terminem as estradas; Pediu que seja visto 
pagamento para os bombeiros civis que estão apagando os fogos na cidade; 
Cobrou o pagamento do transporte escolar. Hudson Guilherme- saudou a 
todos, agradeceu Paulinho Talegal pelo título de cidadania; Parabenizou 
pela criação da Academia de Letras; Pediu que ajudem os bombeiros, / 
contratando-os e que disponibilizem um veículo para locomoção dos 
mesmos; Agradeceu a população de Nova Russas por ter lhe acolhido tãó 
bem e por ter lhe dado a oportunidade de lutar por ela. Toinha do Capitão . 
- Saudou a todos, disse que o adicional de insalubridade dos agentes de 
endemias é mais que justo e merecido; Parabenizou o Prefeito Rafael 
Pedrosa pela belíssima semana do município e principalmente pelo grande 
desfile; Parabenizou os apicultores do município; Falou sobre as queimadas 
e o cuidado que se deve ter, onde na oportunidade parabenizou o trabalho 
dos bombeiros civis e sugeriu um a possível contratação; Parabenizou o 
Professor Tim pelos 30 anos dos Direitos Humanos. Marcelo Evangelista-
Saudou a todos, citou palavras do Dr. Junior Bonfim e falou da importância 
da academia de letras; Falou do Projeto de sua autoria e da importância de 
coibir que empresas com problemas possam participar de licitações; Falou 
sobre o problema que a passagem elevada próxima ao mercado verde está 
causando; Parabenizou os bombeiros civis e sugeriu que o município os 
contrate. Paulinho Talegal - Saudou a todos, parabenizou ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Odirlei pela semana do município; Disse que 



Nova Russas ganhou o presente antecipado que foi a união do Deputado 
Junior Mano e o Prefeito Rafael Pedrosa; Falou sobre as conquistas que 
alcançaram na casa de apoio; Falou sobre as queimadas e sugeriu a 
contratação dos bombeiros civis; Disse que os Vereadores são a voz do 
povo; Desejou sucesso e prosperidade à Nova Russas. Antônio Carlos-
Saudou a todos, parabenizou os bombeiros civis; Parabenizou ao Presidente 
da academia de letras de Nova Russas e à todos os acadêmicos; Falou sobre 
a inclusão de Nova Russas na rota do mel; Pediu que chamem as agentes de 
saúde que passaram na seleção e conversem com elas para dar uma 
satisfação sobre quando serão chamadas para assumir. Denilson - Saudou a 
todos, parabenizou os bombeiros pelo excelente trabalho prestado; Disse 
que estão vivendo uma das piores crises econômicas do município e pediu \ 
que os deputados interfiram junto aos órgãos de fiscalização; Parabenizou o 
Prefeito Rafael pedrosa, secretário de Educação, Secretário de esportes, 
professores e alunos pela belíssima semana do município. Socorrinha 
Holanda - saudou a todos e iniciou agradecendo ao Prefeito, secretários, 
diretoras, coordenadoras e professores pelo brilhante desfile; Disse que m  
esteve em Piçarreira e acompanhou um projeto que está sendo desenvolvido 
pela cantas diocesana de Crateús, onde implantam o saber e pensamento \ 
crítico da comunidade e detectam a necessidade da comunidade, momento 
em que apresentou Moção de Congratulações à Cantas pelo serviço que vem 4/ 

Ç 7  prestando nos municípios (moção aprovada).Moção de Pesar de autoria do 
vereador Antônio Carlos aos familiares do Sr. José Otaviano neto 
(aprovada). O Senhor Presidente encerrou a sessão falando que na próxima/ 
semana será colocado para votação o projeto dos agentes de endemias 
parabenizando os bombeiros civis pelo excelente serviço que veem 
prestando. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente sessão, mandando que 
lavrasse a presente ata que após lida e discutida deverá ser assinada pelos 
vereadores presentes. Nova Russas, 13 de novembro de 2019. 
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